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ADR SV Oltenia recomanda beneficiarilor/potentialilor beneficiari ai POR 2007-2013 si 2014-2020 din regiunea Sud Vest Oltenia sa asigure conformitatea cu legislatia in vigoare in vederea remedierii deficientelor constatate in domeniul apararii impotriva incendiilor
Directia Monitorizare Proiecte din cadrul Autoritatii de Management pentru POR a informat Agentia pentru Dezvoltare Regionala Sud Vest Oltenia cu privire la concluziile controalelor de prevenire executate de personalul inspectoratelor pentru situatii de urgenta judetene, in ultimele 12 luni la:
· Unitatile sanitare cu paturi;
· Unitatile de ingrijire si cazare a copiilor institutionalizati, a batranilor si a persoanelor cu dizabilitati;
· Unitatile de cultura, inclusiv monumente istorice.
Avand in vedere ca, in cadrul Programului Operational Regional au fost finantate investitii care vizeaza imobilele ce au facut sau pot face obiectul controalelor de prevenire efectuate de IGSU si luand in considerare obligatiile prevazute de legislatia in vigoare in domeniul securitatii la incendiu, ADR SV Oltenia recomanda beneficiarilor/potentialilor beneficiari sa efectueze demersurile necesare in vederea reducerii/eliminarii riscului de incendiu la categoriile de obiective supuse controlului.
Deficientele importante, care se regasesc la majoritatea unitatilor controlate vizeaza:

· Functionarea fara autorizatie de securitate la incendiu;
· Neorganizarea corespunzatoare a activitatii de aparare impotriva incendiilor;
· Neasigurarea conditiilor de evacuare a persoanelor, in cazul producerii situatiilor de urgenta;
· Capacitatea redusa de salvare a pacientilor care nu se pot evacua singuri din cauza lipsei personalului medical (medici si asistente), in special din turele de noapte;
· Neasigurarea echiparii constructiilor cu mijloace de detectare, semnalizare si avertizare in caz de incendiu sau nefunctionarea acestora la parametrii la care au fost proiectate.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.
Comunicat de presa
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