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08.10.2019
Sistem integrat de plata a serviciilor comunitare in Municipiul Slatina
finanțat in cadrul Programul Operațional Regional 2014-2020
In data de 08 septembrie 2019, Directorul General al ADR Sud-Vest Oltenia, Doamna Marilena BOGHEANU, a semnat cu Domnul Constantin-Stelian-Emil Moț – Primarul Municipiului Slatina contractul de finanțare cu titlul „Sistem integrat de plata a serviciilor comunitare (inclusiv transport public)” in cadrul Programului Operational Regional 2014-2020.
Contractul a fost semnat in cadrul Axei prioritare 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile; Prioritatea de investiții 4e: Promovarea unor strategii cu emisii scăzute de dioxid de carbon pentru toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele urbane, inclusiv promovarea mobilității urbane multimodale durabile și a măsurilor de adaptare relevante pentru atenuare; Obiectivul specific 4.1: Reducerea emisiilor de carbon în municipiile reședință de județ prin investiții bazate pe planurile de mobilitate urbană durabilă
Beneficiar: UAT MUNICIPIUL SLATINA
Valoare totala a proiectului este de 4.601.144,14 lei, din care suma solicitata este de    4.509.121,25 lei (985.729,54 euro).
Obiectivul general al proiectului consta in reducerea emisiilor GES si promovarea mobilitatii urbane durabile prin implementarea unui sistem integrat de plata a serviciilor comunitare in UAT Municipiul Slatina, in vederea cresterii accesibilitatii si atractivitatii transportului public ca mod de deplasare, precum si a eficientei operarii sistemului de transport public.
Proiectul propus spre finantare vizeaza implementarea unui sistem de e-ticketing pentru serviciul de transport public de calatori din Municipiul Slatina. 

Se vizează evoluția ulterioara a acestuia intr-un sistem integrat de plata a serviciilor comunitare, permițând integrarea ulterioara a altor sisteme similare: plata parcărilor, plata accesului in zonele restricționate, închirierea de biciclete si alte vehicule alternative etc.

Principalele investitii din cadrul proiectului vor fi:

1. Componenta mobila: echipamente imbarcate la bordul vehiculului de transport public; echipamente asociate controlorilor - 15 seturi
· dispozitive portabile de control

· imprimante portabile
· validatoare duale - 18 vehicule x 2 validatoare / vehicul
2. Componenta locala: echipamente amplasate in statiile de transport public

· - Automate vanzare titluri de calatorie - 21 buc.

3. Componenta centrala: subsistemele amplasate in dispecerat - 1 set
· subsistem de procesare central (inclusiv componentele: interfatare cu operatorii si utilizatorii, arhivare si stocare, securitate cibernetica etc.);
· subsistem de procesare local, fix sau mobil – amplasat la bordul vehiculului sau in alte puncte in care se presteaza serviciile publice (inclusiv componentele: interfatare cu operatorii si utilizatorii, arhivare si stocare, securitate cibernetica etc.);
· subsistem de clearing financiar;
· subsistem de interactiune cu utilizatorii: modul de vanzare, modul de validare si acces, modul de control, modul operare si analiza;
· subsistem de comunicatii;
· subsistem suport pentru bilete electronice/carduri de plata.
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