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COMUNICAT DE PRESĂ

Școala din Sărbătoarea - Bucovăț, modernizată și dotată cu fonduri europene
Învățământul, o prioritate pentru Programul Operațional Regional



Directorul general al Agenției pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia, doamna Marilena Bogheanu, a semnat, în data de 3 noiembrie 2020, contractul de finanțare, prin Programul Operațional Regional 2014-2020, destinat reabilitării, modernizării, extinderii și dotării Școlii cu clasele I-VIII din localitatea doljeană Sărbătoarea, comuna Bucovăț. 


Proiectul, cu o valoare totală este de 2.611.073,88 lei, din care 2.354.858,29 lei (505.507,962 euro) finanțarea nerambursabilă, prevede nu doar reabilitarea clădirii școlii, ci și construirea unui corp nou, independent, în care va funcționa o sală de sport, prevăzută cu vestiare și grupuri sanitare. De asemenea, clădirea actuală va fi extinsă cu spații care vor găzdui o sală de curs, o sală de festivități și grupuri sanitare. Contribuția Primăriei Bucovăț va fi de 2%, în valoare de 48.058,33 lei. 


„Astăzi (marți - n.r.) semnăm un contract de finanțare de aproximativ 500.000 de euro, pentru școala gimnazială din localitatea Sărbătoarea. O investiție care constă în reabilitarea și modernizarea clădirii școlii, a căilor de acces, a instalațiilor, precum și în îmbunătățirea eficienței energetice prin izolarea termică a clădirii. Poate cea mai bună veste pentru elevi este aceea că vor avea o sală de sport modernă. Totodată, prin acest proiect, se urmărește și dotarea școlii cu echipamente didactice, IT și alte materiale specifice procesului de învățământ. Am depus mari eforturi în această perioadă ca să evaluăm proiectele, să le contractăm“, a declarat doamna Marilena Bogheanu, directorul general al ADR Sud-Vest Oltenia.

Durata de derulare a investițiilor se va întinde până la finalul lunii octombrie 2022.
Prin realizarea acestui proiect, 67 de copii, înscriși în ciclul primar și gimnazial, vor beneficia de condiții optime de studiu, în clase cu dotări moderne. Educația este una dintre prioritățile Programului Operațional Regional, care urmărește să asigure accesul la un învățământ de calitate și pentru copiii din familii și zone defavorizate și să reducă, astfel, abandonul școlar. 
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